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 "Имамо дугачку листу питања за разговор, а најважније питање је примена споразума",
казао је новинарима у Приштини европски посредник за дијалог Београда и Приштине,
Мирослав Лајчак.

  

Након разговора са шефом косовског тима за дијалог Бесником Бисљимијем, Лајчак је
потврдио да је главни разлог његовог доласка договор састанка шефова преговарачки
тимова наредних дана.

  

  

Такође је потврдио да су два главна питања разговора била примена Европског
споразума о путу за нормализацију односа Косова и Србије, као део око примене уредбе
ЦБК о готовинским плаћањима, пише Коссев.
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„Разлог зашто смо разговорали је тај што постоје одређене одредбе које су релевантне
за дијалог и то је такође веома важно“, казао је Лајчак у вези са питањем примене
уредбе ЦБК.

  

Што се тиче примене Европског споразума, наглашава да би хтео да види „брзу“ примену
споразума који је донесен пре више од годину дана, подсетивши на то да је у питању
„документ који је у потпуности правно обавезујући“.

  

„Овај споразум је најбољи који и Србија и Косово могу добити. Потпуно сам сигуран у то.
Да постоји бољи споразум, већ би га предложили. Зато је у свачијем интересу да се
почне са реализацијом што пре, јер у овом договору имамо одговоре на сва питања шта и
како да радимо. Једино питање на које нема одговора је кад. И моје питање је зашто
чекати. Овај споразум је добар. Провели смо много времена у разговорима о динамици и
слагању примене корака. Постоји страх на обе стране – ако урадим оно што ми се тражи
да урадим, да ли ћу добити шта ми је обећано. И о томе причамо“.

  

Лајчак је подсетио и на састанак у Бриселу прошле недеље који је требало да буде
организован управо за главне преговараче, али на њега Бисљими није отишао уз
образложење да примена Уредбе ЦБК није део дијалога. Из Приштине су уместо њега
отишли највиши представници Централне банке Косова.

  

„Као што знате био сам домаћин састанку на експертском нивоу прошле недеље у
Бриселу, састанак је био контруктиван. Били смо у могућности да нађено одговоре на
неколико питања. Међутим, постоје и питања која излазе из мандата ових експерата и о
тим питањима смо разговарали са г. Бисљимијем“, сада је казао Лајчак.

  

И док је потврдио да је управо циљ састанка да ускоро организује сусрет Бисљимија и
Петковића, Лајчак открива да је за претходни састанак оставио сам могућност да обе
стране одлуче самостално ко ће их представљати.

  

„Рекао сам да је најбитније да се састанемо и разговарамо. Косово је представљала
делегација ЦБК а Србију Петковић, то сам оставио на њима. Треба се разговарати о
многим проблемима, што је и следећи корак у преговорима“.
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На питање да ли је задовољан данашњим састанком одговорио је:

  

„Да, добио сам одговоре на мога моја питања, сада је потребно да анализирам, и да ли
имам све одговоре. Има још питања на која треба одговорити. Ово је процес који би
требало на крају да реши то да не буде људи са негативним консеквенцама одлука“.

  

Лајчак се враћа за Брисел.

  (Фонет)  
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